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Матеріали 84 міжнародної наукової конференції молодих учених, 
аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді - вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті", 23-24 квітня 2018 р. - К.: НУХТ, 
2018 р. - Ч . 4. - 260 с. 

Видання містить матеріали 84 Міжнародної наукової конференції 
молодих учених, аспірантів і студентів. 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових 
енерго- та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових 
продуктів на основі сучасних фізико-хімічних методів, використання 
нетрадиційної сировини, новітнього технологічного та 
енергозберігаючого обладнання, підвищення ефективності діяльності 
підприємств, а також результати науково-дослідних робіт студентів з 
метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців харчової 
промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 
означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

Рекомендовано вченою радою Національного університету 
харчових технологій. Протокол № 9 від 29 березня 2018 р. 
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13. Специфіка медичного знання 

Артур Михалевич, Микола Кітов 
Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

Вступ. Специфіка медичного знання визначається передусім у широкому колі 
проблем, які порушує медицина. Широта її пізнавальних запитів поширюється від 
молекулярного рівня морфофізіології людини до соціальних, психологічних 
закономірностей існування людського суспільства. 

Матеріали і методи. Проведене дослідження базується на використанні наукових 
вітчизняних праць про специфіку медичного пізнання. При написанні роботи були 
використані загальнонаукові методи дослідження - аналізу, синтезу, узагальнення. 

Результати. Коло методів медицини, як науки, відзначається широтою - від 
математично найточніших методів операцій на мозку до ірраціональних методів 
гіпнотерапії, розробки проблематики транспсрсональних станів тощо. З іншого боку, 
така всеосяжність предмету медицини робить проблематичним статус медицини. Чи є 
медицина наукою, сукупністю наук, технічним атрибутом інших наук, мистецтвом - такі 
проблеми специфіки медичного знання. Парадоксальність ситуації в тому, що до якої 
сфери чи розряду наук (природничих чи гуманітарних) не зараховували б медицину, 
вона все одно залишається передусім наукою про людину, що зближує її з філософією. 
Такий статус медичного знання має історичне пояснення. Адже медицина виникає як 
форма наукового знання ще в епоху Гіппократа, задовго до формування класичної 
експериментальної науки Г. Галілся та І. Ньютона [1]. Це давало змогу древнім 
наголошувати на елітарному статусі медичного знання. Так, Цицерон на чолі професій 
ставив саме медицину, Платон же розглядав її як людську науку, здатну не лише 
виконувати певні завдання, а й осмислювати саму себе, тобто здатну до рефлексії. 

Висновки. Особливість медицини як сфери пізнання в тому, що її, на відміну від 
фундаментальної науки, зрештою, цікавить одиничне явище - індивід, що зближує 
медицину з педагогікою, психологією, філософією і дає змогу пояснити той факт, що 
медицина часто описується з точки зору не лише науки, а й мистецтва. Будучи з одного 
боку наукою, а з іншого - мистецтвом, медицина вимагає синтезу доктринального та 
клінічного своїх різновидів. 
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